

DEBRECZEN

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Hirdetési díj: Nagy hasznos... Hirdetési díj... Kéziratok vissza nem adandók.

Nem sikerült kortesfogás.

Debreczen, június 12. Minden választási tény előtt, szokásunk nekünk azt proklamálni, hogy ne bizakodjunk el a siker látszatában... Nem sikerült kortesfogás.

Csak hogy ha nékik van eszük, van józan esze és ítéllete a debreczeni polgár... Csak hogy ha nékik van eszük, van józan esze és ítéllete a debreczeni polgár...

és az adós ott van megint a hol volt, vagy még saányarabb helyzetben. Ezen szomorú állapotok megszüntetésére... és az adós ott van megint a hol volt, vagy még saányarabb helyzetben.

melyet a többi magánpénztárk nyújtanak a betevőknek, de ezt bőven kárpótolja az, hogy első sorban a betéteket az állam kezessé teszi... melyet a többi magánpénztárk nyújtanak a betevőknek.

Most, a midőn a szabadelvű párt nagyszámú független elemei kiváltak s magukat a hivatalos nyug alól emancipálván... Most, a midőn a szabadelvű párt nagyszámú független elemei kiváltak s magukat a hivatalos nyug alól emancipálván...

Magyarországon Gróf Kun Kocsárd atadta az algyógyi birtokához tartozó összes fekvőeset, hazait, vasár- és revjogát... Magyarországon Gróf Kun Kocsárd atadta az algyógyi birtokához tartozó összes fekvőeset, hazait, vasár- és revjogát...

Magyarországon Gróf Kun Kocsárd atadta az algyógyi birtokához tartozó összes fekvőeset, hazait, vasár- és revjogát... Magyarországon Gróf Kun Kocsárd atadta az algyógyi birtokához tartozó összes fekvőeset, hazait, vasár- és revjogát...

Magyarországon Gróf Kun Kocsárd atadta az algyógyi birtokához tartozó összes fekvőeset, hazait, vasár- és revjogát... Magyarországon Gróf Kun Kocsárd atadta az algyógyi birtokához tartozó összes fekvőeset, hazait, vasár- és revjogát...

Maga a jelölt, dr. Király Ferencz egyénisége is olyan, hogy érte lelkésüni, reá büszkének lenni méltó érzés, érte küzdeni méltó feladat Debreczen polgársága előtt! Maga a jelölt, dr. Király Ferencz egyénisége is olyan, hogy érte lelkésüni, reá büszkének lenni méltó érzés, érte küzdeni méltó feladat Debreczen polgársága előtt!

Maga a jelölt, dr. Király Ferencz egyénisége is olyan, hogy érte lelkésüni, reá büszkének lenni méltó érzés, érte küzdeni méltó feladat Debreczen polgársága előtt! Maga a jelölt, dr. Király Ferencz egyénisége is olyan, hogy érte lelkésüni, reá büszkének lenni méltó érzés, érte küzdeni méltó feladat Debreczen polgársága előtt!

Maga a jelölt, dr. Király Ferencz egyénisége is olyan, hogy érte lelkésüni, reá büszkének lenni méltó érzés, érte küzdeni méltó feladat Debreczen polgársága előtt! Maga a jelölt, dr. Király Ferencz egyénisége is olyan, hogy érte lelkésüni, reá büszkének lenni méltó érzés, érte küzdeni méltó feladat Debreczen polgársága előtt!

Maga a jelölt, dr. Király Ferencz egyénisége is olyan, hogy érte lelkésüni, reá büszkének lenni méltó érzés, érte küzdeni méltó feladat Debreczen polgársága előtt! Maga a jelölt, dr. Király Ferencz egyénisége is olyan, hogy érte lelkésüni, reá büszkének lenni méltó érzés, érte küzdeni méltó feladat Debreczen polgársága előtt!

A kormánypart egyes hífkusainak czélja, fogása pedig ez idő szerint nem egyéb, mint az, hogy elvtársainkat megtevéssék s oly egyének, a kik a függetlenségi elvet — ha lehetne — megégetnék a város kömemenczejében, hogy belőle Dobospavilloant építsenek: ezen emberek hangoztatják elvtársaink előtt nagy gunyosan, hogy imé — nem tudtak függetlenségi jelöltet állítani!

A kormánypart egyes hífkusainak czélja, fogása pedig ez idő szerint nem egyéb, mint az, hogy elvtársainkat megtevéssék s oly egyének, a kik a függetlenségi elvet — ha lehetne — megégetnék a város kömemenczejében, hogy belőle Dobospavilloant építsenek: ezen emberek hangoztatják elvtársaink előtt nagy gunyosan, hogy imé — nem tudtak függetlenségi jelöltet állítani!

A kormánypart egyes hífkusainak czélja, fogása pedig ez idő szerint nem egyéb, mint az, hogy elvtársainkat megtevéssék s oly egyének, a kik a függetlenségi elvet — ha lehetne — megégetnék a város kömemenczejében, hogy belőle Dobospavilloant építsenek: ezen emberek hangoztatják elvtársaink előtt nagy gunyosan, hogy imé — nem tudtak függetlenségi jelöltet állítani!

A kormánypart egyes hífkusainak czélja, fogása pedig ez idő szerint nem egyéb, mint az, hogy elvtársainkat megtevéssék s oly egyének, a kik a függetlenségi elvet — ha lehetne — megégetnék a város kömemenczejében, hogy belőle Dobospavilloant építsenek: ezen emberek hangoztatják elvtársaink előtt nagy gunyosan, hogy imé — nem tudtak függetlenségi jelöltet állítani!

676—889 kgy. pályázati hirdetmény. H. Bösörmény rendezett tanácau... Dr. Gacsó Kálmán h. polgármester. Fontos vásárlás! Pokroczok és fotakarok legelő és legnagyobb... Export-Etablissement Weiss Wien I. Seilerergasse 7

KI VIZ királya, melyek által Európa dúsabb asvány es ez indok elég uttörő hazánkba a burján tes beesü s drágabb alja ismét a magyar megillető első helyet. Debreczenben... Bécsei gyermek-tápláló liszt.

Bécsei gyermek-tápláló liszt. Az anyatejnek tökéletes helyettesítője... Használható utasítással együtt.

teljesen kielégítő állapotot más eszközökkel is meg lehetne javítani?!

Miért vágyódnánk a kinevezett polgármester után? Nem elég már a kinevezett főispán?

A „Debreceeni Ellenőr” tegnapi számában azt veti a függetlenségi és 48-as párt szemére, hogy hűtlenné lett jelszavához, mert párt-on-kivüli programmal léptetett fel képviselő-jelöltet!

E maliciozus állítást czáfolnunk sem szükséges. A debr. függetlenségi és 48-as párt elveihez ma is csak olyan hű, mint ez volt s hű fog maradni mindig. De hát Dr. Király Ferencz urat nem is a függetlenségi párt léptette fel, hanem a kormánypárt színe-javából kivált polgárok nagy csoportja, — s a függetlenségi párt egyebet nem tett, mint hogy Dr. Király Ferencz ur ellen nem állított jelöltet, nehogy az erőket gyöngítse s kitélessé tegye a választás sikerét.

A függetlenségi párt szavazataival támogatja a Dr. Király Ferencz ur jelölését, tehát ezt minden elfeladás nélkül, mert Dr. Király Ferencz ur híve az önálló vármegyei és a nemzeti banknak, szóval Magyarország gazdasági függetlenségének! Ilyen jelölésre bátran adhatja szavát a függetlenségi párt is!

De hát éppen az faj a debr. kormánypártnak, hogy a függetlenségi párt nem akar visszavonást okozni, nem akarja az eredményt kockáztatni, hanem csatlakozik azon kiváló férfiakhoz, kik Dr. Király Ferencz urat fölleptettek!

A „Debr. Ellenőr” kárörvendően azt is állítja, hogy a debr. függetlenségi párt kész az ördöggel is szövetezni, csak hogy a kormánypárt hivatalos jelöltjét megbuktathassa. Ez állítást egy elejtett szóból vonja le, melyet magán-körben hallott, noha még eddig nem volt szokásban az, hogy magán-körben elejtett szavak hírlapi diskusszió tárgyává tessenek.

Ezen állítás hatását különben teljesen lerontja az, ha megirjuk e dolog előzményeit:

Midőn a Dr. Király Ferencz ur jelöltsége szóba jött, a kormánypárt egyik kiváló tagja meglátogatta partunk egyik vezérleírát s kérdezte tőle, hogy a függetlenségi párt fogja-e támogatni a Dr. Király Ferencz jelöltséget?

— Az a körülményektől és a módtól függ! — válaszolt a kérdezett.

A kormányparti férfi erre haragra lobbant silyinparlamentáris kifejezésre ragadtatta magát:

— „Ti keszek volnátok az ördöggel is szövetezni, csak hogy minket legyőzzetek!”

— „Természetes, hogy az ördögök ellen az ördögökkel is szövetezzünk!” — hangzott a provokáló hangra a hasonló válasz!

E válasz — ugy látszik — fáj az egész hivatalos kormánypártnak.

Vigasztalódnak: a farkas harapását a farkasszörével szokták gyógyítani.

Sarló.

HELYI HIREK.

* Több szabadalvú-párti polgár elvhűsége. Sajátosság találkozása a vezetőknél, hogy a delutáni órákban, éppen a midőn a vezércikküket írjuk, kapjuk a következő, a hangulatot nagyon jellemző levelet:

„Csodalkozunk pártunk intező bizottságának eljárásán. — Igazán különös azt kívánni, az elvhű polgároktól, hogy egy olyan emberre szavazzanak, a ki arra, hogy éppen Debreczent képviselje, semminemű érdemeket nem szerzett. Tisztelegyek, és kiket egészen fehérbe fogok öltöztetni.

A „DEBRECZEN” TÁRCSÁJA

A szemfényvesztés királya.

A híres Barnum, az amerikai humberg prototípusa, a látványosságok hírhedt embere, azonkívül czirkusz-igazgató és a nagy közönség kíváncsiságát minden képzelhető módon kiaknázó szelhamosok fejedelem — czimeinek csak egynehányát idéztük — újabb ismét valami „nagy szabású vállalatba” akart fogni.

Megtudta, hogy St. Domingó kis köztársaságának pénze van szüksége, aminek bizonyosága az, hogy jelenleg Londonban kölcsönkötésen fáradozik, habár e köztársaságokának legközelebbi elnöke, Luparon tábornok e gyantás ellen fenn tartják. Ennek dacára Barnum a domingói kormányt felkérte, hogy neki Kolombusz Kristóf hamvait négy évre kölcsönképen átengedje.

Ime ajánlatának szövege: — Az országunkat fölfedezett nagy férfi maradványainak elvitele általam fog fizetett. Hasonlóképp magamra vállalom az uti és tartózkodási költségeket az Egyesült Államokban, melynek a nagy ember földi maradványait kísérmé kell — vagyis: nyolcz domingói katonát, kiket disz egyenruhába fog öltöztetni és négy lelkes, kiknek testőre koromfekete

teljük mi dr. Csiky Kálmán urat, nem is tagadjuk, hogy igen derek, becsületes ember és érdemes polgár, a ki méltó is volna a választók bizalmára. De hát mi ugy tudjuk, hogy azok az urak, a kik őt klikk-erdekből felleptették és most hozzánk jönnek, hogy segítsünk rajtuk, ismét ki akarják játszani a szabadalvú-párt független polgárait. A maguk vadonat idegen emberét a helybeli szabadalvú-párttal szeretnek képviselővé választatni. Sajnáljuk, hogy a párt intező bizottsága bele ment ebbe a kutya-macska szolgáltságot követelő barátságba. Nem tudjuk belátni, mi szükség van arra, hogy pártunkat megint ilyen szegényletes szolgáltszerepre kárhoztassák a vezető urak. Inkább ne tartuk meg a II. választókerületet, bukjunk el, de legalább olyan jelölttel, a ki magunk emeltünk ki s nem octroyáltak reánk.

Hiszzen ugy, a hogy most számitanak sokan, ha győz is dr. Csiky Kálmán ur, még se a mi képviselőnk lesz a II. kerület. Ezen kerület független jellemű választóitól igazán nagy áldozatot kívánunk. Hogy tegyek félre szabad akaratukat, és tolják ismét a hivatalos politika szekekrét, mikor a magunkét kellene inkább közelebb — vinni a cselhez! Furesa! — Azoknak a bizonyos uraknak kell a szabadalvú voks, de nem kell a helybeli szabadalvú polgár.

Hlaziatis tisztelettel:

A régi szabadalvú-gárda több tagja.

* Közigazgatási bizottság Hajdúvármegye közigazgatási bizottsága tegnapi tartotta rendes havi ülést. Az a listán jelenlévők és szerint a közbiztonsági viszonyok május hó folyamán elég kedvezők voltak. Tíz esetet jelentetett be. A hasznos házi állatok egészségi állapota elég kedvező volt. Újabb felegyemi ügy nem fordult elő. A sorozásra megjelent 3033 hadköteles s bevételét a közös hadseregbe 99, a honvédséghez 151, a póttartalékba 277, felülvizsgálata utasított 132. A házi pénztár bevétele volt képezben 29,948 frt 42 kr., kiadása 22,938 frt 78 kr., maradvány 9 frt 64 kr. Közigazgatási ügyeikhez 953 drb., ebből elintéztetett 874 drb., közigazgatási bizottsági ügy beérkezett 150 drb., ebből elintéztetést nyert 97 db. — A tisztifőorvos jelentése szerint született május hóban 523 gyermek, meghalt 333 egyén, — a születések többlete 190 főnyi. — A kir. a d. ö. felügyelő jelentése szerint egyenes adók czimén befolyt 207 frt 09 kr. — A kir. tanfelügyelő jelentése szerint az iskoláztatás (az iskolába feljárókát véve alapul) jeles volt: Alsó- és Felső-Józsán, B-Ujvároson, Kabán, Földesen, Hadházon, Nádaváron, Szovaton, Tegláson, Tetélen. Jó volt: M.-Pérsen, Dorogon, Egyeken. Kielegítő volt: Bősoronyban, Csegén, Nánáson, Samsonban, Szoboszlón és V.-Pérsen. Rossz volt: P.-Ladányon. A kir. ügyész és kir. főmérnök jelentése fontosabb adatokat nem tartalmaznak.

* Főispáni kinevezés. A hivatalos lap vasárnapi száma közli gr. Degenfeld Lajos országy. képviselőnek Nógrármegye főispánjává történt kinevezését. A közlemény így hangzik: A belügyminiszterium ideiglenes vezetésével megbízott közmunka- és közlekedésügyi magyar miniszterem előterjesztésére: gróf Győrky Abraham, Nógrád vármegye főispánját, ezen állásától, hosszas főispánsága alatt mindenkor tanúsított buzgó szolgálatának elismerés-

re mellett, saját kérelmére felmentem és helyebe gr. Degenfeld-Schomberg Lajos országy. képviselőt Nógrád vármegye főispánjává kineveztem. Kelt Bécsben, 1889. évi június hó 5-én. Ferencz József s. k. Baross s. k.

Az új főispán 1843. október 13-án született; atyja Ottó Kolozsmegye főispánja volt; sőgora Tisza Kálmán miniszterelnöknek. Tanulmányai befejeztével nógrádmegyei birtokain gazdálkodott és élénk részt vett a megye közéletében és mint református vallású, egyháza ügyeiben. 1872-ben mint a sziráki kerület képviselője tagja lón a parlamentnek és a balközép párthoz tartozott. 1875-ben a dárdai kerület mandátumával foglalt helyet a házbán; majd egy időre visszavonulván, 1886 óta a debreczeni II. kerületet képviselte mint a szabadalvú párt tagja.

* Nyilatkozat. Tisztelet szerkesztő ur! Becces lapjában a „Debreceen” czimú lapban tegnap megjelent függetlenségi s 48-as párt értekezletéről szóló rovatban egy oly kitétel foglaltatik reám vonatkozólag, melyet én nem mondtam; miért is azt minden felértérs kikerülése végett kötelességemnek tartom a valódi megfélemlőleg kiigazítani. A hol ugyanis az mondatik: „Mintogy Dr. Szikszai Szabó József kijelentette, hogy a neki felajánlott jelöltséget el nem fogadhatja, s a II-ik választó kerületben diadalt csak úgy nyerteünk, ha — elveink épségben való fenntartásával — a számok által pártunkon kívüli programmal felleptetni szándékolt Dr. Király Ferencz jelöltséget támogatjuk, javasolja az intező bizottság” stb. A tény ez: én a midőn pártunk küldöttségének személyem irányában nyilvánított kitüntető bizalmát megköszöntem, körülbelül szó szerint ezeket mondtam: miután a jelenlegi viszonyokat, s körülményeimet komolyan fontolóra vettem, sajnálattal bár, de a képviselő jelöltséget ez alkalommal el nem fogadhatom. — Ezen kijelentésem után Dr. Király Ferencz ur jelöltséget felett folyt az az eszmecsere, a midőn is oda nyilatkoztam, hogy azon esetre, ha a másik pártból tehát a szabadalvú pártból bizonyos számú választók által kijelöltetik, s minket programbeszédével megnyugtatt, megválasztatása sokkal a valószínűbb, mintha pártunkból bár ki is állítanék jelöltöt; azt tehát nem mondtam, hogy a II. választó kerületben diadalt csak úgy nyerteünk. Debreczen, 1889. jun. 12. Dr. Sz. Szabó József.

* Az új szolgálati szabályzat. A becsi udvari és állami nyomdából most került ki az 1867-ik évi katonai szolgálati szabályzatok második kiadása, mely az új szolgálati szabályzat harmadik részét kepezi. Ez magában foglalja azokat a személyi szabályokat, melyeket a katonáknak a legmagasabb rangtól a legalacsonyabbig követnie kell s így a második évet szolgáló önkéntesekre vonatkozókat is. Az új szabályzat azt az alapelvet, hogy az összes hadsereg szolgálati nyelve a német, két helyen is hangsúlyozza. A német nyelv tudását a tisztnek szükségesnek mondja, az altisztnek „arra kell törekednie, hogy az olvasásban, írásban és számolásban a szükséges avatottságot elérje és a német nyelvet, mint a hadsereg szolgálati nyelvet elajátítsa.” Az egyeres önkéntestől a kinek a törvényesen fenntartott kedvezmények oly feltétellel engedélyeztetnek, hogy „használatos tartalékos tiszt lesz,“ azt követeli a szabályzat, hogy „kötelessége teljesítésében a többi hadköteleseknek példányképül szolgáljon.” Azok az I. önkéntesek, a kik 2-ik évből is szolgálnak a gyalogságnál (és vadászoknál) a közönséges, csak rangfokozat nélküli katonákat terhelő, kaszárnyai és tábortéri munka, mint a söprés, vízfordás, padlóürölés stb. (az úgynevezett „kis tour”) alul föl vannak mentve. A többi pont, mely a régi szabályzattól különöbbség, egészen belső természetű szolgálati ügyekre vonatkozik. Az új szolgálati szabályzat a harmadik részét a király ez év május 4-én szentesítette és 1889. július 1-én lép életbe.

(diplomáciai uton?) az észak-amerikai diplomátnak, a honorable Mister Astvoznak.

Az arkász előtt, valamint Barnum előtt semmi sem szent. Ez utóbbi, midőn egyszer a hawaii király a new yorki czirkuszának egyik előadásain jelen volt, ez a saintwichi királyocskát meghitta, hogy jöjjen le a lovaglő körbe és üljön a szereplőknek szánt hintóba, hogy az amerikai nép ünnepelhesse. A dologban a legfurcsább az, hogy I. Kalakaua ő Felsége ráállt. E naptól fogva Barnum többé semmiben sem kételkedik, s ha van ebben a pillanatban nagyon elbámult ember, az bizonyosan a Waldemere kastély ura lesz. A reményekben való csalatkozás fölötti dühében, borzasztó módon akarja magát megboszulni.

Nyílt levélben kinyilatkoztatja hogy a domingói kormány jól tudja, hogy a Kolombusz Kristóf mauzoleuma regóta üres! Mert ha igaz, hogy a nagy hajózó s Diogo fia hamvai 1535-ban Sevillában kiasztattak és Szent-Domingóba vitettek, nem kevésbé való, hogy 1795-ben, mikor Szent-Domingó francia szigetét lón, a híres ereklyéket újból kiaszták és Havannában elhelyezték, hol meg ma is léteznek.

Tehát — teszi hozzá Barnum diadalmas hangon — a domingói kormány nehezség nélkül kölcsönözhetne volna nekem a látszólagos de valóságos őrségtől körülvevte fenkőlt maradványokat, anélkül, hogy csak megértenének a hírneves hajózó valódi

* Illyés Bálint választói között. Bárándról vettük a következő levelet: Illyés Bálint, a báránói választó-kerület függetlenségi és 48-as párti képviselője, hétfőn, pünköst másodnapján, Bárándra érkezett, hogy választóit meglátogassa s beszámoló beszédet megtartsa. A vasutnál bandérium várta s a választók és közönség ezrei leirhatatlan lelkesedéssel fogadták. A diadal-kapu előtt fehér ruhás leányok virágot szórtak útjára. E gyönyörű bevonulásnál azonban sokkal szebb a képviselő urnak és választóinak egymás iránti igaz szeretete, mely választóinak egymás iránti igaz szeretete, mely lepton nyomon nyilvánult. — Programbeszédét, mely az országgyűlési időszak minden mozzanatát fellelőlte, nagy figyelemmel hallgatták. Illyés Bálint ur a nép szívébe írta fel nevet s e nép sohasem fogja őt elfeledni s sohasem hagyja el azon zászlót, melyet szeretett képviselője lobogtat. Másnap, kedden, a legjelkesőbb tüntetések között az u. n. alsó Sárteret látogatta meg Illyés Bálint ur, u. m. Udvarit, Szerpet, Nagy-Rabot, Tordát, Sápót, mely községekben a következő előfordult jelenetek ismétlődtek. Este visszatért Bárándra, honnan az éjféli vonattal Budapestre utazott. Illyés Bálint jövő vasárnap Debreceent látogatja meg, hol nagy előkészületeket tesznek fogadtatására.

* Evzáró vizsgák. Debreczen szab. kir. város főreáliskolájának az 1888-89. iskolai évet bezáró nyilvános közvizsgálatai az ev. ref. főiskola épületében a következők szerint tartották meg: Junius hó 19-én: I. osztály: Magyar és német nyelv. II. osztály: Számítan és természetrajz. Junius hó 21-én: III. osztály: Történelem, francia nyelv és természettan. IV. osztály: Magyar és német nyelv. Junius hó 22-én: I. osztály: Földrajz és természetrajz. II. osztály: Magyar és német nyelv. V. osztály: Ábrázoló geometria, vegytan és történelem. Junius hó 24-én: III. osztály: Magyar és német nyelv. IV. osztály: Rajzoló geometria és mennyiségtan. Junius hó 25-én: I. osztály: Rajzoló geometria és számítás. II. osztály: Földrajz és természetrajz. V. osztály: Magyar, német és francia nyelv. Junius hó 26-án: III. osztály: Rajzoló geometria és számítás. IV. osztály: Francia nyelv, vegytan és földrajz. Junius hó 27-én: V. osztály: Latin nyelv, mint rendkívüli tantárgy. Junius hó 28-án: Mind az öt osztályban: az ének. Ezen vizsgálatok mindenkor csak délelőtt tartották és pontban 8 órakor megkezdődnek. Junius 27. és 28. napjain délelőtt 9-12 órakor megtekintés végett a tanulók rajzai lesznek a rajzteremben kiállítva; ugyanezen napokon delután 5 órakor testgyakorlásból vizsgálat a nyári torna-hehelyiségben, meg pedig Junius 27-én az I. és II. osztályt együtt, Junius 28-án pedig a III, IV. és V. osztályt, hasonlóan együtt. Mindezen vizsgálatokra ugyan a m. t. szülők, mint általában veve a tanügy iránt érdeklődő közönséget is, teljes tisztelettel meghívjuk. A magánvizsgálatok Junius hó 17. és 18. napjain tartattak. A magánvizsgálatot tenni szándékozóknak a szükséges okmányokat (nevezetesen az életkort igazoló anyakönyvi kivonatot és az előbbi tanulmányokról tanusdók iskolai bizonyítványt) legkésőbb Junius 5-ig tartoznak az igazgatóságunk bekielteni. Debreczenben, 1889. évi Május hónapban. A városi reáliskola igazgatója s. a.

* Neumeyer József, a szerencsétlen vegerét őrnagy temetése, tegnap d. u. 5 órakor ment végbe. A katonai korbácz halottas szobájában fektet a sokat szenvedett ember — csendesen pihenve a ravatalon, őrnagyí diszruhájában. Fejét fekete selyem sapka fedte, mely eltakarta azt a kis nyílást, melyen keresztül ezáltalott a lélek, az a szívsz, az a megtört lélek. A ravatalt koszorúk borították el, melyek között ott volt a gyászoló család és a „39. gyalogezred” pompás koszoruja. A temetésen a tábornok, törzisztiek, általában egy a cs. és kir. hadsereg, mint a magyar kir. honvédség részéről az összes tisztikar ka-

maradványai, kit egy amerikai sem tisztelt jobban, mint én! (sic.)

Az evzáró az elmégesedés veszélyében van, mert a domingóiak nagy isteneikre esküsznek, hogy ok egyedül bírják! Kolombusz összes hamvait. Ezebb bizonyosságok között Moreau, Saint-Mery francia kutatókat hivatkoznak, ki csak nem egy század előtt írta, hogy a nagy Kolombusz sírja, melyet Havannában mutogatnak, nem látszik nekem hitelseknek. A Cubaiak csak Diego és a hajózó fivere fának. Bartolomeának a maradványait bírják. A nagy hajós teteme kétség kívül Szent Domingóban van.

Mig ez a nagy történeti érdekű pont fel lesz derítve, Barnum idejét nem vesztegeti. Híre jár, hogy a világ negy sarkába küldözgette gyűnökeit, hogy új érdekességeket szerezzenek. Egyik elment Nagy Sándornak Saidában levő sarkophájának kifürkésésére, a másik Kaaba és a Mahomet koporsójának kibérlesére alkuszik. Ismét mások Spanyolországba mentek, hogy Cid hamvait megszerzzék. — De az elsősg azért lesz, ki urának — horresco referens! — Boulanger tábornok szép szakállát fogja elhozni!

Vajjon e kényes küldetéssel is az amerikai kormány párisi képviselője fog-e megbiztatni? Kirner Dező.

tonai diszformán se jelesen kértiztet. Osgult ragg kivonult z Guido őrn ezredes, e napja lett B r u c k- l e. Ot őrs varra Az mely enyhé szivet, s az legyen, nem elszorítja a kadai a sz őzvegy, nem aletsággal ott vigasztalt, — talán nem a zek ápolják, sőt, mely el sau környez ne, M a y e ezredorvosn koporsót, m hogy most h meg kell va szabadul az s szabad fe könyek zápe nyílni, az e Zokogása k erem-reades meikből, há talán valami tott, s kik e elhuzdott a tudja miért z enekarának a gyász me e len Mayer t a tiszt-kar utczán végli likus temető kívül foglalt s rírg, minde a koporsórá mást lassan Trombitás h ősszűzet ad defelér mars az élet!

* A ke által folyó h fűrdő diszes körü tánczes Szent-Királyt urak özetelt penztárnál ké kent l frt; rint.

* A det es növendék pályaudvarb es nagyszám megtekintett az iskolák, tart stb. De getzelve a t a szomszédos denütt szivé

* Husár évi június Jánosai mot mezsena u. arok-u 676. nel czedeg, nel csapo-u. Peterhá 657 csapo-u. 10. Lajosnál Lib nyai mester-u a, 42 kr. s zekben, röz 2276. sz. a. Boldog Istvá a 3 izr.

* Műked első és má nyári szükor alap javára. (midőn a köz őrt vetettet h kedvelőket k sen halgatun

* Epe-s házi-szappant metelek, beté egyuttal két mandola szap tüze teszme föl, kú ón lát krajczárert k czetot s h a egyitem, lev egész és egy 4-4 nap el zoldjett tesze a közönséges ajánlhatom, (Bektüdettem.

* Talál tajtek pipa zolás mellett tányáságnál a

